


La référence est le bois
avec ses fantastiques et
surprenantes veines.

Tout nous raméne a la
nature, & sa chaleur et &
son style de vie familier et
enveloppant, réinterprété
& travers un produit
céramique exclusif et de
qualité.

The source of inspiration is
wood, with its surprisingly
fanciful grains.

The overall effect recalls
the warmth of nature and
brings us back to a familiar
and enveloping lifestyle,
reinterpreted through an
exclusive and consummate
ceramic product.

SAVAGE

Il termine di paragone € il legno con le sue
fantastiche e sorprendenti venature.

Tutto ci riporta alla natura, al suo calore ed
al suo stile di vita famigliare ed avvolgente,
reinterpretato attraverso un esclusivo e
qualificato prodotto ceramico.

Holz mit seinen zur
Phantasie anregenden
Maserungen ist die
VergleichsgroBe.

Ein exklusives

und qualifiziertes
Keramikprodukt l&sst die
familiGre Wérme und das
WonhlfthlgefUhl natrlicher
Baustoffe aufkommen.

Puede compararse con la
madera, por sus fantasticas
y sorprendentes vetas.
Todo esto evoca la
naturaleza y su calor, y

un estilo de vida familiar y
acogedor, reinterpretado

a fravés de un exclusivo
producto cerédmico
cualificado.

CpaBHUTEbHBIM 31EMEHTOM
ABNAETCA AepeBo C

ero aHTacTnyeckmmu,
YAVBUTENbHBIMW MPOXMIKAMMN.
Bce aT0 BO3BpaLL@eT Hac

K MpUpOAe, ee TennoTe,
pPOAHOMY U ylOTHOMY 06pa3sy
KN3HU, NEePEeOCMbICIIEHHOMY
Yepes aKCKIO3UBHbIN 1
Ka4yeCTBEHHbIN KepaMnU4ecKuii
NMPOAYKT.

Savage 20x121 Iroko Ret



GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
IMA3YPOBAHHbIN KEPAMOIPAHUT

dedl XSGR

PEI IV A+B+C conforme conforme ingelivo
ANTISLIP 2 CM ANTISI.IP

SAVAGE

20x80 Ret 20,2x80,2 20,2x80,2 20x121 Ret 30x120,8 Ret 2 cm
Antislip

GRIGIO
TORTORA
MIELE

TORTORA
MIELE

BIANCO GRIGIO TORTORA IROKO MIELE
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Savage 20,2x80,2 Miele
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Savage 20,2x80,2 Iroko
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Savage 20x121 Miele Ret




Savage 20,2x80,2 Bianco




Savage 20,2x80,2 Tortora
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GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
TNIA3YPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

TORTORA PEIIV  R9

20x80 Ret
731" Rect 5797 740

20,2x80,2
731" $37 695
20,2x80,2 Antislip R11

7'7%x31" Antislip ."7 700

20x121 Ret
748" Rect 576 801

30x121 Ret 2 ¢cm RIT
12'x48"Rect2cm £72 843

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANTIbHbIN NEMEHT

—

Battiscopa 10x80,2 W710 150
SAVAGE TORTORA

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico. - For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
TIA3YPOBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

BIANCO PEIV  R9

20x80 Ret
731" Rect 747 740

20,2x80,2
731" SH7 695

20x121 Ret
748" Rect 576 801

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWANIbHbIN 3NIEMEHT

Battiscopa 10x80,2 5710 150
SAVAGE BIANCO
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SAVAGE

GRIGIO

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANTIbHbIN ANEMEHT

—

Battiscopa 10x80,2 W710 150

GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
MA3YPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

20x80 Ret
7'7x31"% Rect 15747

740

20,2x80,2
PRCIEC

20,2x80,2 Antislip
77631 Antislip 577 7

695
R11
700

20x121 Ret

SAVAGE GRIGIO

77848 Rect 5716

801




SAVAGE

IROKO PEIIV R9

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELWANBbHbBIW 3JIEMEHT

Battiscopa 10x80,2 10 150
SAVAGE IROKO
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GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
MA3YPOBAHHbIN KEPAMOrPAHUT

20x80 Ret
7"8x31"" Rect

20,2x80,2
731"

20x121 Ret
7"7%x48" Rect

7 740

7 695

6 801



SAVAGE

MIELE

PEI IV R9

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANTIbHbIN NEMEHT

Battiscopa 10x80,2 W710 150
SAVAGE MIELE

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue.

GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE
GLAZED PORCELAIN TILE INKJET

GRES CERAME EMAILLE DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL
TTIA3YPOBAHHbI KEPAMOTPAHWT

20x80 Ret
731" Rect 5797 740

20,2x80,2
731" $37 695
20,2x80,2 Antislip R11

7'7%x31" Antislip ."7 700

20x121 Ret
748" Rect 576 801

30x121 Ret 2 cm RT1

12'x48"Rect2cm £72 843

IMBALLI . PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . TABLA DE EMBALAJES . YTTAKOBKA

= mm | pz/box |m?/box | kg/m? |box/plt| m?/pit | kg/plt
30x120,8 Ret2cm| 20 2 0,73 45,00 36 26,28 1208
20x121 Ret 10 6 1,46 20,50 28 40,88 863
20,2x80,2 9 7 1,14 17,50 42 47,88 863
20,2x80,2 Antislip 9 7 1,14 17.50 42 47,88 863
20x80 Ret 9 7 1,12 17,50 42 47,04 848
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*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

GRES PORCELLANATO SMALTATO - DIGITALE - GLAZED PORCELAIN TILE INKJET - GRES CERAME EMAILLE DIGITAL - GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO ESMALTADO DIGITAL - [IA3YPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

caratteristica tecnica
fechnical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
caracteristica técnica
TeXHU4eckanA xapakTepucTnka

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm

norma de referencia
VICI'IOﬂbByeMbIlZ CTaHzapT

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
Tpe6yemoe 3HaveHve

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance & la norme
Ubereinstimmung an die Norme
conformidad a la norma
COOTBETCTBIE TpeﬁOBaHMHM CTaHAapTa

assorbimento d'acqua (E) conforme

¢ wgfer oTbsordption ((EE)) occfording fo
absorption d'eau conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 1S0 10545-3 <0.5% Gem&
absorcion de agua (E) conforme
sogonornoweHue (E) COOTBETCTBYET
forza di rottura %S) conforme
breaking strength (S) according fo
contrainte de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
fBruchkaoh‘ (Sf) © spessore < 7,5mm > 700 N Genfwd
uerza de rotura conforme
conpoTueneHue pa3psisy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
Qen?ing sfre‘ng%h ®R) ® Gccfording fo
résistance a la fiexion conformes
mechanischer widerstand (R) IS0 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la flexion &R) conforme
conpoTueneHue narudy (R) COOTBETCTBYET

ish all'abrasione superficiale PEI secondo i dati del costruttore indicato su caialo?o

resistance fo abrasion PE according fo producer's indicated in the cafalogue
résisfance & I'abrazion PEI 1SO 10545-7 selon les €léments du costructeur indiqué sur le catalogue
Abriebfestigkeif PEI . laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
resistencia a la abrasion superficial PEI segn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
/13HococTolkoCTh COTNIaCHO fiaHHbIM U3roTOBUTENA npuBefeHo B KaTanore
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
thermal shock resistance . no sample must show visible defects | . according fo
resistance aux écarts de tfempérature 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
Temperaturwechselbesténdigkeit Kein Exempilar soll sichtbare Schdden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOMKOCTb K nepenagam TemnepaTypbl HW OfINH oépazeu He A0/KeH UMETb BUANMbBIX ned)eK'roa COQTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti

SR 50 1054512 e, s

BT 4 Fostbestndigkeit Widerstandsfchig Widerstandsfdhig

resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTONKOCTb cToikue cToifkue

(nd

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su catalo?o
indicated in the cafalogue

gré de resistance & la glissance DIN 51130 indiqué sur le catalogue
Q= utschfestigkeit _ laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
factor de resistencia al deslizamiento segln los datos del fabricante indicado en el cat@logo
CONPOTMBNIEHNE CKONBbXEHUIO COrnacHoO AaHHbIM N3roToBuTeNA npuBeaeHo B KaTanore
Heristi N : i lunghezza e larghezza / lenght and width / longueur et largeyr
size chorlgg%:gﬂ‘(’:lg ali Lijngge und Breite / \c%gimd y anchura / anuxa v wipnsa...... & 6,2% (de +2 mm) ggg!;(rj?]eg o
caracteristiques dimensionelle ISO 105452 Spessore / thickness / epaisseur / Stérke/ espesor / Tonwra % 5% (Max £ 0,5 mm) | conformes
Masseigenschaften ortogonalité / wedging / orthogonaiité / Rechtwinkiigkeit Gemd
caracteristicas dimensionales 0rtogonalidad / NEPEHAVKYAADHOCTb ...v.oveveseorvorscsessooe +0,5% (max £ 2 mm) | conforme
TEOMETPUECKVE MapaMeTpbl planarita feiness/ panéié | Eoeriicrige/ panaridod// maccemocr .. + 0,5% (Max  2mm) | COOTBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C Ilnecfgﬁr Thertn&ctl expansion queﬁﬁuelnf Tesjﬂq’meéh% > ovog\gble ol
<> | coefficient de expansion férmica linear méthode d'essai disponible 61°C
Warmeausdehnungskoeffizient IS0 10545-8 Verflgbare Prifmethode a<7x10
coeficiente de dilafacion térmica lineal método de ensayo disponible
KO3(POULMEHT NIMHEIHOTO TEMNOBOIO PaCLUIMPEHHA NPEeLyCMOTPEH METOZ, UCTbITaHNI
! ai prodotti chimici conforme
6% reswsionce fo cherrgcc_?ls Himi occ?rdmg fo
resistance aux produifs chimiques . . conformes
S = Chemikdliendestigkeit 150 1054513 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica conforme
YCTOMYMBOCTb K BOSAE\;ICTBWO XUMUYECKNX areHToB COOTBETCTBYET

fattore di resistenza alla scivolositd in presenza

di acqua a piedi nudi

slip resistance factor in the presence of watter and bare feet
facteur de résistance & la glissance pieds nus en présence d'eau

DIN 51097

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su caialo?o
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue

== — = IESBH K € g laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
| %@@gg&gggﬁggggiﬁg&e&e&grgglo%%@oaﬁnies desookos segUn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
~ o 99 p COrnacHo AaHHbIM M3roTosuTena npuBeneHo B KaTanore
KOS(DULMEHT YCTORUMBOCTY K CKONBXEHNIO BOCHIMM HOraMV NPy Hanu4uv Bogpl
istenza alle macchie conforme

stain resistance occ?rdmg to

resistance aux taches conformes

Fleckenfestigheif I1SO 10545-14 classe >3 Gema

resistencia a las manchas conforme

CTOMKOCTb K o6paaoEaHmo nATeH COOTBETCTBYET

* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNIISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prafmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr tfrockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerédmicas prensadas en seco con baja absorcidn de agua E#0,5% Grupo Bla.
B cooteeTcTBIM ¢ TpeGosaHuAMM cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTomp! ncnbitaHuin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxexne G, Ana kepamMmmnieckoi NauTKy CyXoro NpeccoBaHmna ¢ H13kum sogonornotiennem E<0,5%, rpynna Bla.






SAVAGE

ABITARE

LA CERAMICA

SEDE COMMERCIALE: via Radici Nord, 164 - 42014 Castellarano (RE) Italy
tel. +39 0536 188 08 61 . fax +39 0536 188 08 60
mail: infoabitare@gresmalt.it . www.abitarelaceramica.it

GRUPPO CERAMICHE

GRESMALT

GRUPPO CERAMICHE GRESMALT SPA . via Statale 467, 45 . 42013 Casalgrande (RE) Italy

% )

Ceramics of Italy



